



PREFEITURA DO MUNICÍPIO

# IBEMA

RESILIENTE



## RETIFICAÇÃO DE EDITAL DE LICITAÇÃO

PREGAO PRESENCIAL: 43/2018

**OBJETO: REGISTRO DE PREÇOS PARA FUTURA E EVENTUAL AQUISIÇÃO DE ALIMENTO NUTRICINAL COMPLETO E LEITE EM PÓ.**

O Município de IBEMA-PR informa RETIFICAÇÃO no edital em epígrafe, no descritivo do item 2 do Anexo I e Termo de Referencia, nos termos que seguem:

**Onde Le-se:**

“Alimento nutricional completo, leite infantil, fonte de vitaminas, minerais, DHA e ARA, lata com 400 g, sabor baunilha, chocolate e morango. Tipo Pediasure ou similar.”

**Leia-se:**

“Alimento nutricional completo, leite infantil, fonte de vitaminas, minerais, DHA e ARA, lata com no mínimo 350 g, sabor baunilha. (Caso a vencedora disponha de outros sabores, poderão ser solicitados no decorrer do fornecimento). Tipo Pediasure ou similar.”

Diante da retificação, fica reaberto o prazo de distribuição do edital, ficando remarcada a data de abertura para dia 06 de Agosto de 2018 as 10:30 horas.

As demais cláusulas do edital permanecem inalteradas.

Ibema, 23 de julho de 2018

  
**RAFAEL GOMES ROCHA**  
**PREGOEIRO**



O Município de Ibema/PR dá garantia da autenticidade deste documento, desde que visualizado através do site [www.pibema.pr.gov.br](http://www.pibema.pr.gov.br) - Certificado ICP - BRASIL

Município de Ibema  
Secretaria Municipal de Administração  
Av. Ney Euyrson Napoli, 1426 - CEP: 85478-000  
Gestão 2017/2020  
<http://www.pibema.pr.gov.br>

MUNICÍPIO DE  
IBEMA:8088193100  
0185

Assinado de forma digital por MUNICÍPIO DE  
IBEMA:80881931000185  
DN: c=BR, o=ICP-Brasil, st=PR, l=IBEMA, ou=Secretaria  
da Receita Federal do Brasil - RFB, ou=RFB e-CNPJ A3,  
ou=Autenticado por AR IESCAP PR, cn=MUNICÍPIO DE  
IBEMA:80881931000185  
Dados: 2018.07.24 08:09:39 -03'00'



## RETIFICAÇÃO DE EDITAL DE LICITAÇÃO

PREGAO PRESENCIAL: 43/2018

**OBJETO: REGISTRO DE PREÇOS PARA FUTURA E EVENTUAL AQUISIÇÃO DE ALIMENTO NUTRICINAL COMPLETO E LEITE EM PÓ.**

O Município de IBEMA-PR informa RETIFICAÇÃO no edital em epígrafe, no descritivo do item 2 do Anexo I e Termo de Referencia, nos termos que seguem:

**Onde Le-se:**

"Alimento nutricional completo, leite infantil, fonte de vitaminas, minerais, DHA e ARA, lata com 400 g, sabor baunilha, chocolate e morango. Tipo Pediasure ou similar."

**Leia-se:**

"Alimento nutricional completo, leite infantil, fonte de vitaminas, minerais, DHA e ARA, lata com no mínimo 350 g, sabor baunilha. (Caso a vencedora disponha de outros sabores, poderão ser solicitados no decorrer do fornecimento). Tipo Pediasure ou similar."

Diante da retificação, fica reaberto o prazo de distribuição do edital, ficando remarcada a data de abertura para dia 06 de Agosto de 2018 as 10:30 horas.

As demais cláusulas do edital permanecem inalteradas.

Ibema, 23 de julho de 2018

  
RAFAEL GOMES ROCHA  
PREGOEIRO